



МИНСТРОЙ  
РОССИИ

Участникам Всероссийской конференции  
«Российский строительный комплекс:  
повседневная практика и законодательство»

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства и от себя лично приветствую организаторов и участников Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»

Конференция уже зарекомендовала себя в качестве авторитетной и востребованной площадки для заинтересованного, конструктивного диалога строителей, инвесторов, представителей органов государственной власти.

Уверен, что в рамках работы конференции появятся новые предложения и идеи по формированию эффективных механизмов реализации государственной политики в области жилищного, промышленного и инфраструктурного строительства и созданию благоприятных условий для привлечения инвестиций в отрасль.

Желаю Вам плодотворных дискуссий, новых контрактов и надежных партнеров!

Министр строительства и  
жилищно-коммунального хозяйства

М.А. МЕНЬ

г. Москва  
2017 год